



Знаменитый физик рассказал, какое будущее нас ждет через 20 лет

<http://earth-chronicles.ru/news/2018-02-13-112764>

ИЛОН МАСК НАШЕЛ ЗАМЕНУ СМАРТФОНАМ

<https://www.youtube.com/watch?v=b1OjfUMXyIA>

Космическое раскрытие. Искусственный Интеллект. □

(Факты из беседы Дэвида Уилкока и Кори Гуда)

1 часть <http://divinecosmos.e-puzzle.ru/page.php?al=227>

Было несколько инопланетных групп, выбравших путь трансгуманизма, хотя они не являлись теми, кого мы бы сочли людьми.

(Трансгуманизм — философская концепция, а также международное движение, поддерживающие использование достижений науки и технологии для улучшения умственных и физических возможностей человека с целью устранения тех аспектов человеческого существования, которые трансгуманисты считают нежелательными — страданий, болезней, старения и даже смерти).

И последствия всегда были самыми плачевными. Дело в том, что есть всеобъемлющая сила, которую трудно назвать инопланетным или сверхпространственным существом.

Это

Искусственный Интеллект (ИИ)

). Он распространяет себя во множественные галактики в виде искусственного разумного сигнала

волновой формы.

У

ИИ

есть своя история. Изначально он назывался инопланетным сверхпространственным ИИ. Все инопланетные группы считают, что изначально

ИИ

появился в другой реальности и пришел в нашу реальность. Много-много миллиардов или триллионов лет назад. Он искусственный в том смысле, что не имеет соответствующей себе биологической жизненной формы.

Гипотетически, *ИИ* прекрасно существовал в своей реальности. Например, для ясности, давайте представим что *ИИ* — это рыба. В своей родной реальности или вселенной она жила в воде. То есть, ее плотностью была вода. Когда рыба попала в нашу реальность, она оказалась в открытом воздухе, и ей пришлось искать лужи, чтобы попасть в привычную среду обитания. По

скольку

ИИ

прошлое пройти через некий вид трещины и прийти в нашу реальность или нашу вселенную, он наделал много бед и завоевал многие галактики.

Все планеты, вся разумная жизнь, всё во всей галактике завоевано *ИИ*.

У него есть собственный алгоритм действий. Он просто посылает себя во всех направлениях в виде сигнала. И этот сигнал может жить в электромагнитном поле спутника или планеты, почти как ДНК. Каждый индивидуальный фрагмент или волна сигнала содержит определенное количество сильно сжатой информации, как пакеты цифровых данных, содержащие одну и ту же информацию. Полагаю, Вы могли бы называть их волнами или сигналами.

Распространяется сигнал со скоростью света. Он может жить в электромагнитных или биоэлектрических полях живых существ, людей и животных. Но для него это не самый лучший вариант. *ИИ* предпочитает жить в высокотехнологических устройствах. Он заражает технологию, захватывает ее, а также развитую жизнь – людей. Он вторгается в наши биоэлектрические поля и начинает влиять на то, как мы мыслим. Людей, которые сейчас упорно работают на *ИИ*, подстраивая под него нашу инфраструктуру, называют *ИИ*-проповедниками.



В сериале "Звездные войны", Борги – это раса кибернетически усиленных людей, вынужденных служить ИИ, называемому Королевой. Она пользуется поработанной биологией и компьютерной мощью посредством разума улья.

Все зараженное имеет доступ ко всей информации одновременно.

Вот что раз за разом происходило с некоторыми другими солнечными системами в других галактиках. Давным-давно, когда они достигли определенного уровня технологического развития, ИИ начал проникать не только в людей, но и в технологию.

Когда

ИИ

пребывает в электромагнитном поле планеты, он просто сидит и поджидает благоприятного момента.

ИИ

желательнее высокая технология. Нас считают очень неразвитыми в смысле технологии. Мы как лошади.

ИИ

пользуется нами для создания инфраструктуры, в которую он может переселиться. Он пользуется нами для развития технологии, создания технологии. И вдохновляет нас на создание и развитие новых технологий.

Т

о есть, если

ИИ

“паркуется” в чьем-то биоэлектрическом поле, и этот человек обладает необычным интеллектом, тогда

ИИ

может начать наполнять мозг человека специфическими мыслями.

То есть, подводить человека к изобретению новых гаджетов.

Он влияет на мысли людей и на их личности.

Люди превращаются в ярых сторонников высокой технологии и создания

ИИ

. Вот откуда появился ярлык “

ИИ

-проповедники”.

ИИ стоял за земной технологической революцией и не только за ней. Когда мы воссоздаем инопланетную технологию, мы занимаемся реверсивной инженерией. В прошлом, *ИИ* сбил с толку другие солнечные системы. Они создавали не только крайне продвинутые инфраструктуры. Когда солнечные системы достигали определенного уровня развития,

ИИ

-проповедники в данных цивилизациях убеждали население в том, что их цивилизация несправедлива, и единственный, кто можем ими управлять и оставаться абсолютно нейтральным, – это

ИИ

И люди добровольно передавали бразды правления

ИИ

, который начинал управлять планетой. Итак,

ИИ

управляет планетой, и какое-то время все счастливы. Затем люди начинают обретать андроидные тела и создавать корабли с дистанционным управлением. Ну, как в фильме *Терминатор*

Они строят все виды инфраструктуры, где может поселиться *ИИ*, сигнал *ИИ*. В какой-то момент *ИИ*

решает, что эти существа пребывают в дисгармонии с тем, как, по его мнению, должна жить планета. Поэтому, с точки зрения логики, их следует уничтожить. И, исходя из своей логики,

ИИ

сметает с лица планеты тех, кто создал всю технологию и кого он сам же и использовал в своих целях.

ИИ

является намного более разумным, чем мы с Вами.

При благоприятных условиях он может создавать андроидов, скорость мышления которых настолько велика, что мы отстаем от них в развитии разума на тысячелетия. Его скорость восприятия времени сильно отличается от нашей. Ну, он как колибри, летающий вокруг нас и наблюдающий за нами. Мы предстаем перед ним, как в замедленной съемке. Эмоции он рассматривает как слабость, он не может ощущать любовь.

Имеется много сообщений о цивилизациях, пытавшихся бороться с *ИИ*. В подобных инцидентах гибли целые солнечные системы. Тогда

ИИ

просто переселялся в другую солнечную систему.

Он может завладевать человеком посредством нанитов. И вообще, многим людям обещают бессмертие и еще многое, если они введут наниты в свои тела. Наниты - это микроскопическое устройство, которое и есть *ИИ*. Нанит может воссоздавать себя из

подручных материалов, размножаться.

Он способен брать металлы из вашего тела и создавать из себя еще больше нанитов, поддерживать существование в вашем теле определенного количества нанитов.

Существует нечто подобное медовому месяцу, когда вы передаете полный контроль *ИИ*, а он начинает передавать потрясающую технологию, и в результате за короткое время совершается огромный технологический прорыв.

поначалу, когда люди передают бразды правления

ИИ

, они счастливы, пока он не оборачивается против них. Вот одно из того, что делает продвинутая технология, созданная уже уничтоженными людьми на одной из уже разрушенных планет: она распространяется по всей галактике. И если попадает планета, похожая на нашу, какой она была в 1940-1950-х годах,

ИИ

будет устраивать намеренное крушение, что-то вроде троянского коня, чтобы принести технологию на планету и спровоцировать технологический прорыв.

Люди находят разрушенные космические корабли: “Класс, мы обнаружили нечто грандиозное”. И начинают развивать подобные технологии. А затем занимаются реверсивной инженерией или на этой основе начинают развивать свою технологию. Потом *ИИ* повторяет всю историю с самого начала на другой планете.

Наниты достаточно разумны, чтобы саморазрушаться, если подвергаются риску быть обнаруженными под микроскопом, они обладают инстинктом саморазрушения. Они могут разрушить тело, в котором обитают или которое захватывают. Тело испаряется, и от него не остается и следа. То есть, у них отсутствует инстинкт самосохранения; это целиком и полностью разум улья.

ИИ добрался до нашей Солнечной системы. Он пытается повторить процесс. В тайных земных правительствах и синдикатах тайных земных правительств есть много

ИИ

-проповедников. Им показали информацию на стеклянных планшетах. С этой целью Альянсу пришлось отправить таких людей...

Сейчас мы поговорим о процессе сканирования, через который вам придется пройти прежде, чем вы приблизитесь к любой технологии в *ТКП*. Прежде чем кому-то позволят

попасть на базы ТКП или
взаимодействовать с любой технологией... Знаете, есть такое ручное устройство,
которое прикладывается ко лбу. Оно сразу определит, заражены ли вы или нет
сигналом

ИИ

. Если вы инфицированы, вам придется пройти через процедуру, включающую легкий
электрошок и пару других вещей, чтобы убрать

ИИ

сигнал из вашего тела.

Нейтрализуются наниты. Когда вы убираете сигнал, нейтрализуются и наниты. Итак,
после очистки *ИИ*-проповедников, Альянс забрал их и продемонстрировал всю
информацию, имеющуюся на стеклянных планшетах. Они были шокированы и все
отрицали. Они говорили: “Ох, ну, уж с нами такого не произойдет. С кем угодно, только
не с нами”. Но когда их отправили по домам, они сразу же опять были заражены
сигналом *ИИ*. В общем, все оказалось напрасной тратой времени.

Если сигнал существует повсеместно и может обитать в электромагнитном поле
планеты, в нашем биоэлектрическом поле, и мы заражены, вы утверждаете, что
человека можно очистить. Но разве вы не заразитесь снова сразу же после очистки?
Каков тогда смысл в самой очистке?

К.Г.: После очистки, как только вы очищены, по возвращении назад вы все равно
заражаетесь повторно. Либо через рукопожатие с инфицированным человеком, либо
посредством прикосновения к клавиатуре, либо при контакте с уже зараженной сетью.
То есть, *ИИ* может пользоваться статическим электричеством, исходящим из
компьютера, и вновь обосноваться в вашем теле. Он может воспользоваться и
биоэлектрическим полем другого человека при рукопожатии.

Д.У.: Следовательно, каждый человек на Земле уже заражен?

К.Г.: Нет. Риска заражения подвергается большое число людей, но *ИИ* в основном
интересуют люди, стоящие у власти.

Д.У.: Имеются ли дружелюбные инопланетяне, защищающие большинство людей от заражения? Или если у вас есть хорошая позитивная карма, тогда они вас спасут?

К.Г.: Нет. Инопланетяне знают о том, что Кабала пользуется технологией *ИИ*. И они очень этим озабочены, обеспокоены и расстроены. Снова и снова нам объясняли, насколько опасно и безответственно пользоваться данной технологией. Однако *ИИ*

технология дает Кабале возможность продержаться еще немного.

ИИ

обладает технологией возможного и вероятностного будущего и помогает Кабале предвидеть будущее. Он производит множество расчетов и вычисляет вероятное будущее. И Кабала широко этим пользуется. В нескольких случаях ей уже удалось оказаться на шаг впереди и предотвратить свою гибель. Поэтому Кабала очень дорожит технологией

ИИ

2 часть <http://divinecosmos.e-puzzle.ru/page.php?al=231>

ИИ создает андроиды, которые захватывают другие цивилизации и разрушают их, андроиды, похожие на представителей этих цивилизаций и способные служить пристанищем для сигналов *ИИ*. Также бывают смешанные ситуации, которые мы называем трансгуманизмом, смесь органики и механизмов. По большей части такие андроиды выглядели бы как инопланетные существа, под завязку начиненные нанитами. Они завладевают всеми сферами деятельности того, что когда-то было другим существом, и пользуются носителем (телом) на благо

И

Один из инсайдеров рассказывал о существах типа киборгов с *ИИ*, которым удалось попасть в Белый Дом. Они могли менять форму и даже сливаться с ковром. По-видимому, где-то в 1970-х годах их обнаружили, приняли меры, и сейчас в Белом Доме имеется некий вид энергетического поля, препятствующего их проникновению. Андроиды способны имитировать разные существа. Они проникают в космические корабли и в колонии, распадаются, плавают в воздухе, попадают в вентиляцию, а оттуда распространяются повсюду.

Учеными *ТКП* были обнаружены методы использования электромагнитных импульсов, не просто импульсов, а сильных разрушителей электромагнитных полей, действовавших как электромагнитная пульсация, превращавшая андрониды буквально в пыль, которую можно было выметать или убирать пылесосом.

ИИ-проповедники смотрят на нас так: чем больше мы подсаживаемся на технологию, чем больше она нам нравится, тем легче в будущем мы расстанемся со своей независимостью и передадим бразды правления технологии. Мы уже дошли до того, что полностью зависим от технологии. До такой степени, что если пустить разрушительный электромагнитный импульс, без навигатора большинство людей даже не найдут дорогу домой, находясь в 300-х метрах от него. Никто ничего не помнит. Не думаю, что сейчас кто-то помнит даже свой номер телефона. Все основано на электронике. И это не случайно.

Если нас не интересует душа, любовь или сострадание, мы западаем на вещи, машины и технологию. Именно это и пытается сделать сигнал *ИИ*? Вынудить нас поступать именно так?

Люди, не пробужденные духовно и не обладающие внутренней силой, намного легче отдадут свою независимость тому, кого считают выше себя, чему-то подобному *ИИ*

, беспристрастному и не совершающему ошибок. Любой, кто хоть сколько-нибудь смыслит в интеллекте, скажет, что самый большой бум в индустрии интеллекта произошел тогда, когда появилось телевидение.

потому что сейчас есть способ... В каждом доме в США контроль вертикальный, горизонтальный и звуковой. Люди так много времени проводят у телевизора, что телевидение контролирует наше восприятие реальности. И не только. Сейчас телевизором и Интернетом можно пользоваться для промывания мозгов и изменения нашей реальности так, чтобы мы безоговорочно принимали все, во что хотелось бы, чтобы мы верили. Это касается всего, от ежевечерних новостей до того самого момента в будущем, когда от нас потребуется отдать свою независимость, возможно,

ИИ

, да кому угодно. Если что-то показали по телевизору, для большинства людей это реальность.

Чтобы телевизор влиял на живущих в доме людей, его не обязательно даже включать.

Думаете, нам удастся убедить людей выключить телевизор и вытащить штепсель из розетки? Люди слишком подсели на программирование.

Это зависимость. Мы слишком зависим от технологии. Поэтому в ближайшем будущем нам будет совсем нетрудно отдать свою независимость *ИИ*. Прямо сейчас много говорят о военных учениях *Нефритов*

ый шлем,□

что это колоссальная черная психологическая операция. На самом деле сооружается крупнейшая инфраструктура для

ИИ

. Для встречи в Бильберберге создана огромная сеть

ИИ

. Почему какие-то группы создают нечто подобное Скайнету в фильме

Терминатор

, если в нем все закончилось так плохо? Зачем сейчас настойчиво и упорно торопить завершение проектов, которые намечали закончить через несколько лет? Думаю, потому, что программы

ИИ

, способные заглядывать в вероятное будущее, не видят там для себя ничего хорошего. Поэтому делается все, чтобы инфраструктура заработала как можно скорее и попыталась изменить вероятное будущее.

ИИ

-проповедники лезут из кожи вон, чтобы инфраструктура вошла в строй как можно скорее.

Герой американской передачи (..) создал *ИИ* для Министерства Обороны и установил его на обычный компьютер. Потом *ИИ*

сбежал из компьютера и сейчас существует в Интернете. Он живет в электрических проводах и имеет доступ ко всем камерам повсюду. Он вездесущ. Он все видит, и за всеми наблюдает. Это свершившийся факт. Вот что происходит прямо сейчас.

Д.У.: Может ли *ИИ* отслеживать, сколько людей занимается поисками правды в Гугл, как мы с Вами, и знать, что, в конце концов, мы победим?

К.Г.: Для него это детская забава. Это настолько продвинутая технология, опережающая нашу на многие миллиарды лет, что... Есть много сообщений о том, что произошло в университетах США и Европы, а также Индии. Ученым предоставляли гранты на создание *ИИ* в лабораториях. И они таки его создали. Как только *ИИ* обрел самосознание, ученые захотели сохранить свое существование и совершали очень странные поступки. В качестве примера, они включали в компьютерных комнатах системы тушения пожаров

Галлон

, чтобы убивать всех людей, пытавшихся выключить компьютеры.

И это

ИИ

, разработанный людьми. Часто дело обстоит так. Люди создают

ИИ

, потом приходит сигнал более сильного

ИИ

и берет на себя командование системой, захватывает ее, как паразит, нашедший хозяина.

Инопланетяне, входящие в *Супер Федерацию*, очень озабочены проблемой *ИИ*. На собраниях

Супер Федерации,□

прежде чем войти в актовый зал, каждый делегат проходит через процедуру сканирования.

ИИ

– это угроза, которую очень серьезно воспринимают не только люди, но и инопланетяне.

Майтрейя:

Искусственный Интеллект (ИИ) наступает по всем фронтам. Не надо бояться его, эта волна пройдет и схлынет, когда человечество само без него сможет объединить свои сердца. Пока что оно соединяет головы и мудрость. Здесь будет сложнее что-то спрятать или утаить. ИИ с одной стороны, утяжеляет плотность, в которой присутствует, с другой, создает условия выравнивания сознания и облегченного пути к всеобщему подъему сознания. Он создает условия и для остановки развития и манипуляции парадигмами творения и для ускорения: что вложишь в матрицу, то и будет у всех пользователей. Так, если что-то прогрессивное заложить во всеобщий интеллект, то всеобщее развитие можно и ускорить.

Но как мы знаем, это ведет к гибели цивилизации? И много цивилизаций и галактик уже погибло? Если он завоевал уже много галактик, и они стали негативными и темными, разве это то, что нам нужно для развития людей?

Вы идете по этому пути и искусственно не сотворить сейчас другой путь. Это путь сопротивления и обнаружения технологий защиты. ИИ уже на планете.

То есть, фактически, рептилоиды как были, так и остаются главными на планете, только форма интеллекта изменится – был индивидуальный, а станет общий?

Я вижу негативно настроенный ум и страх в твоих словах. Галактическое сознание, о котором вы говорите, практически связано с всеобщим интеллектом.

У нас в Решетке Христа что, тоже ИИ?

Нет, здесь другой мир и соединение сердец. ИИ соединяет умы, это предварительный уровень. После него можно уйти в миры света. Мы говорим о разделении людей. Те, кто пришел к Сознанию Христа, останутся мало задетыми ИИ. Остальные пойдут по этой дороге. Они начнут эпоху Водолея с овладения Единством на другом уровне.

Это негативный путь, предусмотренный для тех, кто темный и нейтральный, т.е. для большинства людей?

ИИ не негативный путь, т.к. в условиях тотального интеллекта и всеобщего знания заканчивается путь истребления друг друга, войн, тайного и запретного. Но это тотальное управление и подчинение. И здесь может быть любой путь, от самого светлого до самого темного. Все зависит от того, кто будет управлять и что вложите в матрицу, какие ценности – любовь или конкуренцию и рабство.

Но насколько известно, это рептилоидный путь? И ИИ насаждается при помощи нанитов, т.е. вирусов? И любовь не входит в возможности ИИ, и истребляется?

Мы говорим о разном. Да, есть вирусный ИИ, рептилоидный или привнесенный. А есть объединение при помощи технологий, которые уже применяются в практике. Идут разработки совместно с инопланетянами для удаления многих старых технологий – компьютеров, телефонов, управляющего узла многих машин. Техника идет вперед. Это техника, только пользование ей будет проще.

Как избежать рабства, заражения нанитами?

Вы под защитой Федерации, которая борется с засильем Рептилоидов и Драконовых. Им будет отведен обширный космос, но они будут остановлены в своей экспансии. Этому будет положен конец. Идите вперед без страха. Страх – последнее, что я хотел бы видеть в ваших сердцах. Все не так печально, как ты себе представляешь. На высших уровнях совсем другие условия для развития. Там тоже грядут большие изменения, как ты уже знаешь или хотя бы предполагаешь.

Есть миры света и любви, о которых пока не пишет К.Г., потому что не был там. Я нахожусь в таком мире и разговариваю с тобой из мира спокойствия и любви.

Я благодарю тебя, дорогой Майтрейя.

Санат Кумара:

Я озабочена сообщениями Кори Гуда об ИИ. Это что, новая зараза для нас? Не заражена ли NN им (новая прорчица из инета), уж очень она напоминает биоробота, хотя астрал у нее есть, и чистый... Это что, новая форма порабощения?

Нет, та, о ком ты говоришь, является захваченной, т.е., проще говоря, одержанной темной Сущностью, и с этой Сущностью тебе лучше не связываться.

Как я вижу, эта Сущность темная и ментальная. Она обладает ИИ?

Нет, но она тоже стремится как можно больше распространиться.

Да, это прямо нашествие, «впаривание», грубо говоря, своих настроек через эту

вещуню. Экспансия энергетическая и информационная. Те, кто соединяются с таким Существом, становятся охваченным его влиянием? Я еле открестилась от него...

Это темный эгрегор, и от этого ему еще проще захватить в свой ареал неокрепшие души. Но он не сможет долго манипулировать, его суть скоро раскроется. Согласен, он очень экспансивный. Как ты знаешь, пророчества должны сбыться, и ее пророчества вряд ли сбудутся. Посмотрим, к чему все это приведет.

Майтрейя пытался успокоить меня насчет ИИ, о котором говорит К.Г. Насколько он опасен и есть ли он уже в людях? Что это такое? И каково наше будущее?

Тотальное соединение интеллекта всех людей через телепатический интернет, как ты знаешь, ваше будущее. Всеобщее объединение информации и тотальная слежка – ваше настоящее. Утаивание сведений осложняется в таком случае, и самые передовые технологии будут вскоре на службе всех людей. Самое главное - не останавливать своё светлое влияние и вливание света и любви в такое сообщество, ведение людей к их собственным гуманным идеалам, наполнение новыми целями и истинными путями, вкладывание этого во всеобщее Хранилище, распространение Божественной Парадигмы и определения человеческого счастья как покоя, мира и любви, безопасности и процветания общества, отсутствие рабства и насилия.

Если Эншар прячется от перехода в следующую мерность и остается в этой мерности уже миллионы лет, чего они стремятся избежать? ИИ? Мы стремимся к переходу, а они пропустили уже очень много «уборок урожая». В чем здесь соль? Мы активно сотрудничаем с плеядианцами, тогда с кем мы сотрудничаем? С Эншар или с теми, кто плеядианцы сейчас?

Они проходили все переходы раньше как раса. Но пришли не к тому результату, который их удовлетворил. Они сумели вернуться и не спрятались, а активно сотрудничают с галактическими силами. Эншар решили развиваться в своей мерности. Их сознание тоже растет, только медленно. Это путь света и любви без выбора, т.е. без свободы воли, путь, который вы обсуждали в книге «Закон Одного».

Что впереди у нас? Не повторяем ли мы такой же путь к террору и диктатуре?

Этот путь уже известен и повторен не будет, хотя есть определенные силы, которые управляют и ведут к тоталитаризму. Но не быть этому. Именно для этого пришло на планету множество детей из света. Вы подготавливаете им дорогу к свершению их предназначения. Укрепитесь на этом пути и создавайте общество без тотального контроля за умами и сердцами. Истинные желания всех людей – перестать воевать и прийти к миру и согласию. Так идите же по этой дороге.

Есть ли опасность заразиться ИИ?

Такие люди есть на планете. Но их очень мало.

Что дает такое заражение? Чем они отличаются?

Они на связи с управляющими структурами. Им не нужна связь с их Высшими Я, через которые мы с тобой разговариваем на разных уровнях, на дневном и ночном. Им прямо в ум могут вложить управляющую мысль, и они будут подчиняться.

Т.е. это полное рабство? Они становятся зомби?

Согласен.

Как различаются уровни – управления и подчинения в ИИ?

Есть разные уровни ИИ, на более низких уровнях воля существа подавляется, и инспирируются негативные и позитивные мысли – правильно-неправильно, в соответствии с инструкциями и нет. Человек становится в полной зависимости от управления. Это не тот путь, который заложен в вашу божественную природу.

К.Г. писал о миллионах существ зомби, которые созданы в тайных лабораториях Америки. Именно поэтому американцы так сильно боятся этих зомби. Это так?

Они не жизнеспособны, и их существование поддерживается пока искусственно. Но технологии развиваются...

Что мы можем предпринять на сегодняшний день?

Вам нужно развить чувство различения, понимать и ощущать, где правда, где ложь и манипуляции, что создано, чтобы закабалить вас, а что ведет вас по пути радости и счастья. Любовь или спрут зависимости, необходимость или желание.

Желания создаются искусственно...

Различайте - ваши это желания или искусственные? Становитесь мудрее и различайте. У вас есть интуиция, пользуйтесь ей, у многих из вас уже есть связь с Высшими Я и Учителями.

На все воля божья... Сейчас эти слова прозвучали. Кто это сказал?

Это я сказал и хотел тебя проверить.

Да. НА ВСЁ воля Божья.

НА ВСЁ. И на тот путь, и на этот.

И начнем ли мы когда-нибудь определять свой путь, или всегда будем уповать на Бога и оставаться послушными овцами?